

Вырезка из газеты

ТАГИЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Тагил

з. 2019

1980

Театр

опускает занавес

Спектаклем «А поутру они проснулись...» по пьесе В. Шукшина завершились гастроли Хабаровского краевого театра драмы. В течение июля наши гости с Дальнего Востока показали 63 спектакля, на которых побывало свыше 23,5 тысячи зрителей. Запомнятся тагильчанам и встречи с актерами в доменном № 1, конверторном цехах, отделе автоматизированных систем управления и других подразделениях металлургического комбината.

В заключительный день гастролей творческому коллективу была вручена грамота отдела культуры горисполкома. Впереди у театра выступления в Серове. А. НИКОЛАЕВ.